台湾红心火龙果苗种植基地优选商家

产品名称	台湾红心火龙果苗种植基地优选商家
公司名称	盱眙金田源火龙果种植专业合作社
价格	面议
规格参数	
公司地址	盱眙县维桥乡大桥居委会
联系电话	13248889987

产品详情

《江苏金田源红心火龙果基地》专业种植【自花授粉火龙果苗】、【红心火龙果苗】、【台湾金都一号火龙果苗】、【蜜宝红心火龙果苗】、【精品火龙果苗】、【台湾红心火龙果苗】。

红肉火龙果苗特点

果实短椭圆形,平均单果重572.5克,平均纵径10.6厘米、横径9.7厘米;果萼鳞片短且薄,顶部浅紫红色;果皮紫红色,厚度0.15厘米-0.38厘米,果皮韧性好,不易断裂;

金田源红心火龙果基地将孜孜以求,努力做强产业,为江苏火龙果产业的未来作出积极的贡献。

《江苏金田源红心火龙果基地》专业种植【自花授粉火龙果苗】、【红心火龙果苗】、【台湾金都一号火龙果苗】、【蜜宝红心火龙果苗】、【精品火龙果苗】、【台湾红心火龙果苗】。

火龙果苗种植设施的选择

北方进行火龙果苗的种植基本是采用日光温室,部分的中东地区还采用了复合式大棚,建议大家在进行这种方式种植时候,台湾红心火龙果苗种植基地,一定要注意温棚的高度,基于火龙果苗的树高一般是在1.5--1.8米,建议大家的种植棚的高度 2.5米,再就是注意日光温室大棚的薄膜透光性一定要好,尽量多保持干净没有污染物,避免遮光。

金田源火龙果专业合作社提供大量【火龙果苗】、【红心火龙果苗】、【红心火龙果】、【火龙果品种】、【自花授粉火龙果苗】。

排i毒作用:红心火龙果中富含一般蔬果中较少有的植物性白蛋白,这种有活性的白蛋白会自动与人体内的重金属离子结合,通过排泄系统排出体外,从而起解i毒的作用。

本基地的红心火龙果耐储运、个头大、产量高、口感好的特性,无需人工授粉,欢迎来电咨询订购!

台湾红心火龙果苗种植基地优选商家由盱眙金田源火龙果种植专业合作社提供。盱眙金田源火龙果种植专业合作社(www.jtyhzs.com)是一家从事"火龙果,火龙果种苗"的公司。自成立以来,我们坚持以"诚信为本,稳健经营"的方针,勇于参与市场的良性竞争,使"金田源"品牌拥有良好口碑。我们坚持"服务为先,用户至上"的原则,使金田源在花木、果木种苗中赢得了众的客户的信任,树立了良好的企业形象。特别说明:本信息的图片和资料仅供参考,欢迎联系我们索取准确的资料,谢谢!